



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 30.07.2019

м.Івано-Франківськ

№ 393

Про виділення коштів

Відповідно до рішень обласної ради від 21.12.2018 року № 1038-26/2018 “Про обласний бюджет на 2019 рік” (зі змінами) та від 06.06.2014 року № 1259-28/2014 “Про обласну програму підтримки сімей загиблих, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників бойових дій, осіб, які перебувають чи перебували у складі добровольчих формувань, що утворилися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, та інших громадян, які залучалися і брали безпосередню участь в антитерористичній операції в районах її проведення, чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення” (зі змінами), розпоряджень облдержадміністрації від 24.04.2019 року № 191 “Про затвердження Порядку використання коштів обласного бюджету для надання матеріальної допомоги учасникам антитерористичної операції, Операції Об’єднаних Сил, членам їх сімей”, із врахуванням листа департаменту соціальної політики обласної державної адміністрації від 18.07.2019 року № 1116/05.2-02:

1. Департаменту соціальної політики облдержадміністрації (В. Корженьовський) виділити кошти в сумі 75 000,00 (сімдесят п’ять тисяч) гривень для надання матеріальної допомоги сім’ям загиблих під час проведення антитерористичної операції, Операції Об’єднаних Сил, до роковин трагедії, згідно із списком, що додається.

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) здійснити фінансування за рахунок коштів обласного бюджету за кодом КПКВКМБ 0813242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення», передбачених на виконання обласної програми підтримки сімей загиблих, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників бойових дій, осіб, які перебувають чи перебували у складі добровольчих формувань,

що утворилися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, та інших громадян, які залучалися і брали безпосередню участь в антитерористичній операції в районах її проведення, чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – департамент соціальної політики облдержадміністрації (В. Корженьовський).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Б. Кобилянського.

**Перший заступник голови
обласної державної адміністрації**



Марія Савка

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження
облдержадміністрації
від 30.07.2019 № 393

Список осіб
для надання матеріальної допомоги сім'ям загиблих
під час проведення антитерористичної операції, Операції Об'єднаних Сил, до роковин трагедії

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Місце проживання	Паспортні дані	Сума, грн.	Ідентифікаційний номер	Банківські реквізити
1.	Деркач Галина Миколаївна в інтересах Деркач Анни Іванівни (дочки загиблого Деркача Івана Степановича)	с. Хриплин Івано-Франківської міськради		15 000,00		
2.	Лось Марія Тарасівна (дружина загиблого Лося Володимира Михайловича)	м. Івано-Франківськ		30 000,00		

3.	Ризанич Лариса Олександрівна (дружина загиблого Ризанича Богдана Володимировича)	м. Івано-Франківськ		30 000,00		
Всього :				75 000,00		

Директор департаменту
соціальної політики облдержадміністрації



Володимир Корженьовський

